
※数値は（％）

3 4
A+B A+B

1 私は、楽しい学校生活を送っている。 90.2 86.5 ▲ 3.7

2 私は、目標をもって学校生活を過ごしている。 85.0 79.2 ▲ 5.8

3 私は，学年だよりなど，学校からの配布物を保護者にきちんと渡している。 77.6 77.5 ▲ 0.1

4 先生は，わかりやすい授業を行っている。 90.2 87.0 ▲ 3.2

5 先生は，授業中の生徒の態度についてよく指導ができている。 88.5 87.0 ▲ 1.5

6 先生は，生徒を公平に評価している。 87.1 82.2 ▲ 4.9

7 私は，授業の準備物などを忘れることなく，用意ができている。 89.6 84.5 ▲ 5.2

8 私の家庭での学習時間（塾等の時間を含む）は，平均すると自分の〔学年プラス１〕時間以上です。 65.8 60.3 ▲ 5.6

9 生徒は，先生や他の生徒に対するあいさつがよくできている。 94.3 89.6 ▲ 4.7

10 私は，こまったことがあったとき，気軽に先生に相談できる。 63.9 67.0 3.1

11 先生は，いじめ等の生徒のまちがった行動に対し，適切な指導や対応をしている。 89.3 88.1 ▲ 1.2

12 運動会や文化祭・球技大会など，学校の行事は充実している。 88.8 93.2 4.4

13 学校の授業で，将来の進路や職業について学ぶ機会がある。 89.9 87.8 ▲ 2.1

14 学校では，さまざまな人権問題について学ぶ機会がある。 97.0 96.9 ▲ 0.1

15 学校の施設や備品，ガラスなどがこわれたとき，早めに修理されている。 94.3 91.8 ▲ 2.5

16 私は，緊急事態が起こったときの通報や避難の仕方を知っている。 88.8 91.0 2.2

17 私は，交通安全についてのルールを守り，安全に登下校できている。 97.8 97.5 ▲ 0.3

18 私は，清掃活動や校内美化活動に進んで取り組んでいる。 83.9 84.7 0.9

19 私は，食事についての正しい知識や，マナーなどのねらいを知って，楽しく給食をとっている。 90.2 89.8 ▲ 0.3

20 私は，読書が好きである。 68.9 62.8 ▲ 6.0

※数値は（％）

3 4
A+B A+B

1 学校は，教育目標や教育方針をわかりやすく伝え，特色ある教育活動をしている。 91.1 85.8 ▲ 5.3

2 教職員は，生徒や保護者の願いに応えようと努力している。 90.9 92.2 1.3

3 子どもは，学校へ行くのを楽しみにしている。 85.2 86.2 1.0

4 子どもは，授業がわかりやすいと言っている。 75.2 65.8 ▲ 9.4

5 教職員は，子どもに学力をつけている。 80.7 76.1 ▲ 4.6

6 教職員は，家庭への連絡や保護者との意思疎通をきめ細かく行っている。 85.9 83.7 ▲ 2.2

7 通知表は，子どもの学力を適正に評価できるように工夫がされている。 84.9 86.0 1.1

8 教職員は，子どものまちがった行動に対し，適切な指導や助言をしている。 88.7 87.5 ▲ 1.2

9 教職員は，子ども一人ひとりをよく見て大切にしている。 86.8 87.2 0.4

10 教職員は，将来の進路や職業についてきめ細かい情報提供を行い，適切な指導を行っている。 79.6 78.6 ▲ 1.0

11 教職員は，発達段階に応じて，人権や生命を尊重する意識を育てようとしている。 90.7 92.5 1.8

12 学校は，いじめ問題等に適切な対応をし．生徒が快適に安心して生活したり学習したりできるような環境づくりに取り組んでいる。 90.0 90.0 0.0

13 学校は，施設や授業・行事の公開，保護者会の開催，情報の提供など，学校を公開するための努力をしている。 90.6 87.2 ▲ 3.4

14 教職員は，交通安全教育や避難訓練を実施し，生徒の安全に積極的に取り組んでいる。 93.4 93.7 0.3

15 教職員は，ＰＴＡの各活動に対し積極的に参加している。 90.1 #DIV/0! #DIV/0!

Ａよくあてはまる　Ｂややあてはまる　Ｃあまりあてはまらない　Ｄまったくあてはまらない

Ａよくあてはまる　Ｂややあてはまる　Ｃあまりあてはまらない　Ｄまったくあてはまらない

◆ 保護者結果

№ 質問項目 比較
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◆ 生徒結果

№ 質問項目 比較


